

## 太陽光発電アドバイザー試験公式テキスト 訂正とお詫び(正誤表)

【第1版第1刷】下記の通り掲載内容に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。(2025年5月19日現在)

---

・公式テキスト p.119

### 【誤】

「10kW以上50kW未満の**一般用電気工作物**の太陽光発電システムを対象とする「**太陽光発電システム保守点検ガイドライン【10kW以上の一般用電気工作物】**」といった自主的な保守点検ガイドラインを作成しています。」

### 【正】

「10kW以上50kW未満の**小規模事業用電気工作物**の太陽光発電システムを対象とする「**太陽光発電システム保守点検ガイドライン（日本電機工業会・太陽光発電協会 技術資料）（第2版）**」といった自主的な保守点検ガイドラインを作成しています。」

---

・公式テキスト p.121

### 【誤】

「一般用電気工作物

一般用電気工作物とは、電気事業者から低圧（600V以下）の電圧で受電している場所等の電気工作物や一定の小出力発電設備のことをいいます。出力が **50kW** 未満の太陽電池発電設備は、一般用電気工作物となります。」

### 【正】

「一般用電気工作物

一般用電気工作物とは、電気事業者から低圧（600V以下）の電圧で受電している場所等の電気工作物や一定の小出力発電設備のことをいいます。出力が **10kW** 未満の太陽電池発電設備は、一般用電気工作物となります。」

---

参考：経済産業省「小規模発電設備等保安力向上総合支援事業」 <https://shoushutsuryoku-saiene-hoan.go.jp/>